

## Урок безопасности в сети Интернет

С 23 октября по 30 октября 2015 во всех классах школы были проведены классные часы, беседы, лекции по теме «Урок безопасности в сети Интернет». Инициатива проведения данного мероприятия была выдвинута Советом Федерации Государственного Собрания РФ и лично В.И.Матвиенко. Тема проведения данного Урока является крайне актуальной, так как виртуальная среда является неотъемлемой частью в жизни каждого человека. Информация, которую получают школьники из сети Интернет может быть полезной, а может и нанести ощутимый вред. В настоящее время родители утратили возможность контролировать общение ребенка в социальных сетях. Нашумевшим примером может быть история Варвары Карауловой, которая в поисках мнимой свободы оказалась в трудной жизненной ситуации.

Так в 7-х классах (кл. руководители Юдина Л.В. и Кокурина Т.И.) был проведен классный час по данной теме. Целью явилось формирование грамотной и сознательной личности, способной адекватно реагировать на изменения в обществе и научно – технической сфере.

При проведении данного мероприятия ставились следующие задачи:

- формировать компьютерную грамотность учащихся;
- формировать адекватное и осознанное отношение к изменениям в научно – технической сфере;
- формировать умение общения в информационном пространстве;
- формировать умение защищать свои интересы и права;
- воспитывать волевою, целеустремленную, критически мыслящую личность;
- развивать познавательный интерес и логическое мышление

Ребятам был показан видеоролик-обращение начальника отдела Минобрнауки Ирины Ланкиной.

Эксперт по информационной безопасности Виктор Алексеевич Попов рассказал ребятам о правилах пользования сайтами и ресурсами сети Интернет.

С помощью данного видеоролика ребята систематизировали ранее полученные знания, узнали новый материал, правильно оценили опыт использования социальной сети.

Совместно с ребятами мы обозначили интернет сайты, которые помогают им в поиске необходимой информации, выяснили методы и способы предотвращения



заражения компьютера вредоносными программами, познакомились с историей создания прообраза сети Интернет.

В 4 «А» классе (классный руководитель Лбова Л. А.) внимание ребят было направлено на изучение вопроса «Что такое безопасный Интернет?». Учитель познакомила ребят с правилами работы электронной почты, обратила особое внимание на авторское право, когда разрешается копирование материала из сети Интернет для личного использования, но присвоение авторства этого материала запрещено. Например, при использовании материала в собственной презентации необходимо указать источник. В ходе беседы рекомендовано детям посетить следующие сайты:

<http://www.interneshka.net> – детский онлайн-конкурс по безопасному использованию сети Интернет.

<http://www.content-filtering.ru> – сайт «Ваш личный Интернет».

<http://www.netpolice.murmansk.ru> – основы информационной безопасности личности.

<http://a-kak.narod.ru> – Безопасность в Интернет

(использование ПК на работе и дома).

<http://www.microsoft.com/rus/childsafety> – о безопасности в Интернете.

На классный час были приглашены учащиеся 4 «Б» класса. Все ребята внимательно следили за данной информацией, а также задавали интересующие вопросы: «Что такое спам? Кто такие хакеры? и др.»

Воронина И.Г.

